ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana

Recuperatorio Segundo Parcial 16/06/2023 - Tema 5
1. Sea f una funcion que satisface f'(z) = 222 + /@ y f(1) =0

(a) (1 punto) Calcular f”(x) = ......... 42 4+ @ F@) i

(b) (1 punto) Hallar el polinomio de Taylor de f de orden 3 centrado en zy = 1:

Resolucion:

f"(x) = 4z + ef@) f'(z) se debe usar regla de la cadena
Para el polinomio pedido:

f1)=0

fly=2+eM=24+1=3

f"1)=4+e"3=7

fr(@) =4+ /D (f'(2)* + SO (@)

Fr) =4+ (f(1))?+ /D f"(1) =4+9+T7=20
7 , 20
—(x =1+ — 3

el polinomio pedido es: P(z) = 3(z — 1) + 5

(x—1)°

m+1 (z—4)"
2. (2 puntos) Hallar todos los valores de = € R para los cuales la serie Z 4n i 3 (z - ) es
n n

convergente.

B rec(-3;11)
O xe(47)
Oz e [—3;11]

Oz € [47]

Resolucién:

o ) . : 7n+1 7n+1n|x—4|"
Por criterio de raiz enésima: lim {/| =
|z — 4]
7

<]l — 3<z<ll



Para analizar los extremos del intervalo se reemplaza en la serie los valores de x, en ambos

casos la serie numérica es divergente (término general no tiende a 0)

3. (1 punto) Hallar a € R, para que el area encerrada entre el eje x, el grafico de la funcion
3a
r)=——=y lasrectas x = 1y z = 4 sea igual a 12.
f(x) Nl y g
A =iriiiieiiineannn, i,
Resolucion:

4 3a 1 4
/ ——dr =3ar72.(-2) | =3a=12 —a=4
1 Vad 1

4. Calcular las siguientes primitivas:

(a) (1 punto) /ln(;/f) dr =..coiiiii In?*(y/z) +C = 1

Resolucion: usando la sustitucion u = In(y/x)

/de = In®(Vz) +C = (111(:5))2 yo=m@ g

X

)
(b) (].pllHtO)/mde’: .......................... —1n‘x—1|—i—2ln|x+3|—|—0
Resolucion:
Se usa el método de fracciones simples,

T —9 T —9 T — 9 -1 2
/—dx:/—dx:/ dx:/ + dr =
%2+ 2x — 3 2?2 +2x — 3 (x —1).(z + 3) r—1 x+3

—Injz —1|+2Injz+ 3|+ C

1 1
5. Hallar a y b € R tales que: / e %dr = a+ b/ 20 " dx
0 0



(b) (0,5 punto) b =.............. Teverenaans

Resolucién:

Por integracion por partes con v = 27 du =725 dv=e" v=—¢"

1
/ 2le dr = —x"e 7"
0

dedonde a = —etyb=7

6. (2 puntos) Para calcular el area encerrada por los graficos de las funciones f(z) = vz +4 ,

g(z) =

y el eje y se debe resolver:

——
5 [0 - stanas
JRUCE
o [ o)~ s

4

0 / (f(2) — gla))da

—4

Resolucién:

=vz+4— x=3

Limites de integracion:

ﬁﬂ
+
W

en el intervalo [0;3] g(z) > f(z) . La respuesta es /j(g(x) — f(z))dz



